



党代会特刊

2019年3月17日

中共杭州职业技术学院委员会 主办

浙内准字(GX)第004号

Email: xcb@hzvtc.edu.cn

中国共产党杭州职业技术学院 第二次党代会将于3月27日举行

宣传部 周曦

经过紧锣密鼓、有条不紊的积极筹备，经中共杭州市委批准，中国共产党杭州职业技术学院第二次代表大会将于3月27日隆重召开。

本次党代会是在全面上下深入学习贯彻党的十九大和全国教育大会精神，全面实施“十三五”事业发展规划，开启高水平高职院校创建新征程的关键时期召开的一次十分重要的大会。

大会的主要任务是听取和审议中共杭州职业技术学院委员会工作报告，审议中共杭州职业技术学院纪律检查委员会工作报

告，选举产生中国共产党杭州职业技术学院第二届委员会和中国共产党杭州职业技术学院纪律检查委员会。

学校党委高度重视、精心组织党代会筹备工作，专门成立了以校党委书记金波为组长，校党委副书记贾文胜、陈泉森为副组长的第二次党代会筹备工作领导小组及其工作机构，并设立会务组、秘书组、组织组、宣传组、提案组5个工作小组，负责党代会各项具体筹备工作。筹备工作领导小组切实加强组织领导，筹备办加强指导与协调，各工作小组通力合作，确保了党代会各项筹备工

作有条不紊地推进。

起草好“两委”工作报告是开好党代会的重要基础性工作。学校成立了党委书记金波、纪委书记沈威分别任组长的党委、纪委工作报告起草小组，指导秘书组开展报告起草工作。秘书组广泛听取校党委委员、纪委会委员、基层党组织、全体党员、非中共党员教工代表、民主党派和无党派教工代表、离退休教工代表的意见建议，修改形成高质量的“两委”工作报告，并将提交大会进行讨论和审议。

选举第二次党代会代表是筹备工作的

一项重要内容。党代会代表的选举，严格遵循《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》规定和省委教育工委、市委组织部有关要求，认真贯彻民主集中制原则，全校共选举出代表110名。校第二次党代会代表资格审查小组对代表资格进行了严格的审查和确认。

在上级党委组织部门的指导下，经“三上三下”，酝酿推荐产生党委委员候选人预备人选11名，纪委委员候选人预备人选9名。

党代会代表选举工作顺利完成

宣传部 周曦

肩负着全校师生员工的期望和重托，我校110名党代表即将出席我校第二次党代会，履行党代表的神圣职责。

根据《中国共产党章程》《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》和上级党组织有关规定，校党委在《中国共产党杭州职业技术学院第二次代表大会代表产生办法》中确定，全校共划分13个选举单位。各选举单位根据学校党委分配的名额和有关要求，以党支部为单位，组织党员充分酝酿，以无记名投票方式推荐代表候选人初步人选，在支部和党员推荐的基础上，按照不少于应选代表名额20%的比例，以推荐票得票高低确定代表候选人初步人选名单，经学校资格审查小组审查并报校党委会审定后，各选举单位召开党员大会，以无记名投票方式，差额选举产生党代会代表46名，占总代表数的41.8%；代表中，妇女代表数42名，占总代表数的38.2%，与女党员在正式党员中的比例大体相当。

选举产生的110名第二次党代会代表，具有广泛的代表性，是学校教学、科研、管理、服务等各方面的骨干和先进模范人物。代表中，在职教职工代表93名，占代表总数的84.5%；学生代表8名，占7.3%；离退休教职工代表9名，占8.2%。110名党代会代表中，处级以上干部代表47名，占总代表数的42.7%；教学、科研、管理一线教职工代表46名，占总代表数的41.8%；代表中，妇女代表数42名，占总代表数的38.2%，与女党员在正式党员中的比例大体相当。

校第二次党代会代表的选举，认真贯彻执行民主集中制原则，从代表初步人选的酝酿提名、预备人选名单的确定到代表的选举产生，都充分发扬民主，坚持自下而上，上下结合，反复酝酿，并广泛听取各方的意见。据统计，全校共12党总支、1个直属党支部、45个党支部和527名党员参加了校第一次党代会代表推选工作。

我校召开第二次党代会 筹备工作动员会

宣传部 周曦

2018年12月13日上午，我校第二次党代会筹备工作动员会在行政楼报告厅隆重召开。学校领导班子成员、处级以上党员干部、总支委员、支部书记参加会议。会议由党委副书记、校长贾文胜主持。

党委书记金波以“勠力同心 勇担使命 以优秀业绩和优良风貌迎接学校第二次党代会的胜利召开”为题，从时代背景、主要内容、重要意义、工作重点、具体要求五个方面对学校第二次党代会各项工作作了全面动员和整体部署。他指出，学校第二次党代会是在中国特色社会主义迈进新时代、浙江省委推进实现“两个高水平”建设、杭州打造展示新时代中国特色社会主义的重要窗口、学校改革发展进入新时期和“高职名校”创建开启新征程的关键期召开的一次重要会议。他要求与会人员准确把握会议任务、深刻领会会议意义、精准做好会议筹备工作、切实落实会议筹备工作，做到思想上高度重视、行动上高度一致、纪律上高度严格，用心起草好“两委”工作报告，认真组织好党代表和“两委”委员选举，宣传营造好

昂扬奋进、团结向上的氛围，努力开展好提案征集工作，精心组织好会务工作，共同把杭州职业技术学院第二次党代会开成一次团结和谐、砥砺奋进、胜利成功的大会。

贾文胜在随后的发言中，要求全体党员干部提高站位、统一思想，齐心协力、积极行动，扎实做好第二次党代会的会前动员筹备、会中会务组织和会后贯彻落实的各项工作，确保这次大会取得圆满成功。他强调，要提高认识，切实增强使命感和责任感；要尽职尽责，确保开一次高水平、高质量的党代会；要统一思想，正确处理行使民主权利与贯彻党委意图的关系；要严明纪律，全力营造风清气正的党代会氛围。

会后，党委副书记陈泉森和党委委员、副校长金徐伟就党代会筹备工作，对各党总支（直属党支部）书记、党支部书记开展了针对性培训。陈泉森要求与会人员传达好精神、把握好程序、注意好纪律、掌握好节奏，扎实做好党代会的各项筹备工作。

我校召开党代会报告 征求意见座谈会

宣传部 杨晓光

2018年12月28日下午，我校召开党代会报告征求意见座谈会，校党委书记金波，党委副书记陈泉森，纪委书记沈威，党委委员、宣传部长麻朝晖，党政办、纪委办、组织部、宣传部、教师工作部、学工部、保卫部等部门负责人和各党总支（直属党支部）书记参加了座谈会。

座谈会上，报告编写组负责人就我校第二次党代会党委工作报告（讨论稿）的起草过程、整体框架以及主要内容进行了介绍。与会人员结合工作实际，畅所欲言，各抒己见，围绕工作报告（讨论稿）进行了认真讨论。大家一致认为，党委工作报告（讨论稿）对我校过去五年工作的总结全面，对今后五年年的发展认识准确，提出的奋斗目标催人奋进。同时，与会人员结合自身的工作实际积极建言献策，就报告内容提出了建设性修改意见。

党委书记金波作了总结讲话，他首先对大家积极建言献策表示感谢。他指出，校党委高度重视党委工作报告的起草工作，征求意见是报告起草过程中的重要环节，也是集思广益、激发思路、发扬民主的过程。他要求，报告编写组要认真梳理大家提出的意见，在修改过程中予以充分吸收。他强调，下一步各党总支要认真组织引导，广泛征集意见，激励广大党员立足自身岗位、着眼学校事业发展，为完善党代会报告提出宝贵意见。





喜迎党代会·代表话心声

风正济时,正当扬帆破浪;任重道远,更需策马扬鞭。中共杭州职业技术学院第二次代表大会正是在学校改革发展进入新时期和“高职名校”创建开启新征程的关键期召开的一次重要会议。作为党代表的一员,我将认真履行身为党代表的职责,立足自身岗位、着眼学校事业发展,为完善党代会报告提出宝贵意见!

凝心聚力、奋勇向前;同心协力,攻坚克难。最后预祝党代会圆满成功!

——行政二党总支 徐健丰

在改革开放40周年之际,我们迎来了中国共产党杭州职业技术学院第二次代表大会,作为一名党代表我感到无比神圣和光荣,同时也感到责任重大。新的时代召唤我们追梦起航;新的思想指引我们大步迈进;新的目标鼓舞我们同舟共济;新的作为激励我们奋斗担当。让我们一起昂首阔步再出发,鼎新图强谱华章,在建设“高职名校”的进程中奉献自己的智慧和力量!衷心祝愿本次党代会圆满成功!!

——信息工程学院党总支 沈音乐

我校第二次党代会即将隆重召开,这是我校全体教职工政治生活中的一件大事。我们坚信,这次大会的胜利召开,必将规划我校下一阶段发展的新蓝图,必将在我校的发展史上留下辉煌的篇章。

我们将一如既往地凝心聚力,充分发挥思政特长,党建引领助推,强化党政协同,实现好、维护好、发展好最广大师生的根本利益,不忘初心,牢记使命,以饱满的精神状态和高度负责的态度,进一步开拓创新,为推进我校新发展凝聚更多智慧和力量。

最后,预祝大会取得圆满成功!

——临江学院党总支 胡严

瑞雪兆丰年,喜迎党代会,
回望五年路,心潮任澎湃,
克难做攻坚,党员起表率,
高职供方案,成绩亦斐然。
此行再聚首,凝心聚智慧,
同商目标明,共议蓝图绘,
担当应实干,承前当有为,
再启长征路,破浪济沧海。

预祝杭州职业技术学院第二次党代会胜利召开!

——商贸旅游学院党总支 王晓磊

作为此次党代会的代表,深感荣幸的同时,也体会到使命在身,责任在肩。身为党代表,不仅肩负着全校广大党员和教职工的重托,而且还要满怀对党和教育事业高度负责的精神,以饱满的政治热情和崇高的使命感,充分发扬民主,积极建言献策,共谋学校发展大计。

——达利女装学院党总支 杨龙女

再回首,老一辈书写杭职辉煌篇章;望未来,新一代谋划杭职宏伟蓝图。几度春秋风雨,初心矢志不变,恰逢杭职院第二届党代会即将召开之际,让我们同心同德,在学校新一届党委的正确领导下,扬起融善风帆,开启新的征程,共同开创杭职院的华美篇章。

——青年汽车学院党总支 张园园

杭州职业技术学院第二次党代会,是我校政治生活中的一件大事,也是学校在改革发展的关键时刻召开的一次重要会议,我们将以饱满的政治热情喜迎党代会的召开,并认真贯彻党代会的精神,在校党委的坚强领导下,奋发进取,努力工作,做好专业内涵建设,为学校“名校计划”建设贡献力量。最后预祝学校党代会取得圆满成功!祝杭职的明天更美好!

——特种设备学院党总支 魏宏玲

作为一名基层代表,我深知责任重大、使命光荣。我也将充分发挥代表作用,为学校的发展尽心履职,履行好党代表的义务。积极参会建言献策,将党代会精神带回部门工作中,期待学校在党委领导下更好、更快的发展,在新时期取得更加辉煌,灿烂的成就!

——行政一党总支 于潇

党心、民心、齐聚人心;国情、校情、师生真情;踏实、务实、真抓实干!抓细节,谋发展,争创一流;讲奉献,挑重担,当仁不让!责任与希望并肩启航,奉献与收获的蓝图正在展开。这是党的盛会,是鼓舞人心的盛会。预祝中国共产党杭州职业技术学院第二次代表大会圆满成功!祝愿我校在高职名校的建设道路上奋勇向前,勇创佳绩!

——人文社科部党总支 陈积慧

第二次党代会的召开,不仅是我校师生政治生活中的大事,而且也是我校发展历程中的一件大事。党代会的召开标志着学校进入一个新的发展期,我希望新一届的党委为学校发展注入强大的动力,更好的落实我校的学风教风建设;能更多听取师生意见,更多地关注师生的学习和生活环境,切实解决与师生实际相关的问题。在学校新一届党委的坚强领导下,我将坚持立足岗位,不忘初心,为全校师生服务,努力为创建平安校园贡献力量。预祝学校党代会圆满成功!

——党群党总支 刘宏

新篇章,新征程。2019年伊始,我们即将迎来中国共产党杭州职业技术学院第二次代表大会。希望此次大会的召开,能够指引全体教职工和学生们为建设具有中国特色、世界一流的职业院校而不断奋斗!

——友嘉机电学院党总支 楼黎瑾

回望来时路,业绩辉煌;喜迎党代会,信心满怀。在学校第二次党代会隆重召开之际,衷心祝愿在学校新一届党委领导班子带领下,全体共产党员和师生员工能够继续开拓进取,一往无前,为把杭职院建设成为高职名校的目标而不懈奋斗。

——动漫游戏学院、彩虹鱼康复护理学院党总支 荣先林

中国共产党杭州职业技术学院第二次代表大会代表名单及代表团分组安排

第一代表团	第二代表团	第三代表团	第四代表团	第五代表团	第六代表团	第七代表团
团长:周佳良 代表 16人 (按姓氏笔画为序): 友嘉: 卢俊翔 刘 瑛 吴佳瑜 吴晓苏 陈加明 陈岁生 周佳良 钟建平 郭伟刚 楼黎瑾 裘旭东 行政二: 牛 静 刘治陶 徐 剑 徐健丰 曹岳平	团长:姜 萌 代表 16人 (按姓氏笔画为序): 商贸: 王晓磊 白秀珍 朱琳佳 张伟国 张赵根 张理剑 周乐微 姜 萌 袁江军 谢联恒 戴凤微 特种: 沈姝君 金新锋 贾文胜 潘建峰 魏宏玲	团长:郑小飞 代表 17人 (按姓氏笔画为序): 达利: 杨龙女 陈建丽 金 波 郑小飞 宓静爽 徐高峰 曹红桦 崔畅丹 章珺雁 潘志峰 青年: 龙 艳 邱英杰 张园园 邵立东 韩天龙 程君青 楼晓春	团长:梁宁森 代表 17人 (按姓氏笔画为序): 临江: 王晓磊 支明玉 吴 健 何 艺 张惠燕 张鑫峰 陈泉森 胡 严 谢萍华 行政一: 于 潇 王 飞 叶青青 郎朝晖 梁宁森 喻光坚 程利群 童国通	团长:沈音乐 代表 17人 (按姓氏笔画为序): 信工: 申 毅 刘 杰 许芷梁 杨 森 沈音乐 陈云志 金徐伟 郑蓓林 赵文明 章春军 人文: 方丽萍 史 蓉 付文军 张崇生 陈积慧 林 茹 赵一刚	团长:茅千里 代表 18人 (按姓氏笔画为序): 党群: 王天红 刘 宏 江 平 孙 钧 何霞红 张 杰 张洪宪 郑何敏 麻朝晖 韩 丹 韩 亮 动漫彩虹鱼: 沈 威 茅千里 竺婷婷 郑 蓉 荣先林 郭 捷 龚仲幸	团长:沈昌年 代表 9人 (按姓氏笔画为序): 纪华霞 杨和年 吴肖妮 沈昌年 张永生 郑建中 韩时林 童宏胜 蔡冰华